



閱讀: 若望福音 20:21

「願你們平安！就如父派遣了我，我也同樣派遣你們。」

復活的耶穌邀請我們與祂一起經歷新生命以及平安，使我們得以與他人分享。

祂派遣我們去作與祂相遇的見證，「走出」自我，遠離我們薄弱的安全感和人性的侷限，在世界上和歷史中去延續天父交托給祂的同一使命，宣揚天主是愛。

經歷
新生命
及平安



今天，單憑說話不足以令人信服。

假如我們以生活見證作為福傳的基礎，那麼福傳將更為有效，一如**早期基督徒**那樣，他們傳揚的正是：『**我們聽見過，我們親眼看見過。**』（若一1：1）假如以下這句話能成為我們生活的寫照：『**看，他們多麼彼此相愛，並隨時願意為對方捨棄生命。**』（戴都良《護教篇》39章第7節），那麼福音將顯得更有力量。

假如我們能夠愛得更具體，給有需要的人提供援助，例如給予饑餓者食物、赤身露體者衣服、無家可歸者住宿、孤獨無助者友誼、經歷考驗者支持等，那麼我們的福傳工作將更有成效。

當我們這樣生活時，別人將能感受到耶穌的魅力。當我們愈肖似基督，我們便愈能多出一分力，去延續祂在世上的工程。」（盧嘉勒，2005年5月生活聖言）
盧嘉勒

剪下並沿線摺

開始行動

強調正面的部份



雜誌《Teens》願意成為世界的監察員，報導以青少年為對象或由青少年完成的「好消息」。

你想成為國際編輯組的成員嗎？

請與

centro.rpu@focolare.org 聯絡

絡



movimento dei focolari Adattamento a cura del Centro Ragazzi per l'Unità

來自世界各地的經驗：

閱讀報章時，只看到負面的消息。於是我們想到要向我們地區的媒體提出一項挑戰：要求在某一天的專欄的內容是好消息，即所謂的「白色專欄」，讓大都能在頭版都能看到世界的美好。

我們預備了一封信，由兩所學校共376名師生的簽署，表示我們認為如果報章能夠有「白色專欄」，將可以幫助人們重燃希望，感到一個更美好的世界是有可能的，也能刺激人們為了大眾的利益而努力。很多報章都保留大量的空間給「白色專欄」。

「一名記者這樣回應：其中一天我會報導有多少人曾經微笑、或有多少人得到第一名、或有多少人為了別人的生存而伸出援手。」

另一名記者說：「白色專欄由你們這些雖然不發聲，卻相信善總能勝惡的人開始。」

一位總編邀請我們閱讀他的報章，把我們的感想及建議給他。每年的「新聞日」，報章的其中一頁會刊登我們的建議。（瑞士的M. C., A., A., P.）

